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Examen: Analyse Spatiale et Cartographie  15/01/2025

Question 1: 05 points
-Que signifient les termes suivants:(UTM, WGS84, COS, CES) (0.5 x 04 =02 p)

- Quelle est la différence entre le nord astronomique et le nord géographique ? (01 p)

- Pourquoi le nord géographique représente-t-il la vraie direction ? (01 p)

- Répondez vrai ou faux (01 p)

* Les cartes thématiques sont des cartes dessinées dans un but / sur un sujet spécifique.

Question 2 : 06 points
- Selon la figure ci-dessous, écrivez les coordonnées des points A, B et C, puis calculez la distance entre

le point A et le point C. (04 p) =
60
50 A
- Si la distance entre A et B sur le sol est de 7,5 km, alors Y -
quel est le nombre de centimetres pour représenter cette . B c
. 20
distance sur une carte 1/50000? (02 p) 0
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Question 3 : 09 points
- Associez les symboles de la carte aux échelles de mesure en complétant le tableau 01. (01 x 09 = 09 p)

Tableau n: 01

Echelle de mesure Symbole de la surface | Symbole de point Symbole de la ligne

Ordinal

Intervalle ou ration

Nominal

Bonne chance
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WGS84: World Geodesic System 84 (0.5)
UTM: Universal Transverse Mercator (0.5)
C.0.S: Coefficient d'occupation des sols (0.5)
C.E.S: Coefficient d'emprise au sol (0.5)

(¢01) .I1n’y a aucune différence entre eux legin 3,34V —
(01) oy ¥V ol 4 el ol Jiay 8 jaad) Jladll -
Le nord géographique représente la vraie direction car il est fixe et ne change pas
(c01) (s ) bzl L AS (ma & suingal o) (i pad a0 Tl A Gl 4 Gie gumsall L) 20 @
(Les cartes thématiques sont des cartes dessinées dans un but précis. (vrai ) e
Llai 06 :gjlﬂ\ J) )
A=(40,50) (0.5p)
B=(40,20) (0.5p)

C= (120, 20) (0.5p)
(AC)*= (AB)*+(BC)’ (0.5p)

AC=,/(AB)2 + (BC)2  (0.25p)

AB=30 (0.25p)

BC=60 (0.25p)

AC=,/(30)2 + (80)2 =85.44m (01.25p)

oem= 5% _
N°cm = 500 15cm (0lp)

07.5 km sure le terrain= 15cm sure la carte 1/50000 (Olp)

(01 x09=109 p) Llai 09 &Il ) )
Echelle de mesure Symbole de la surface | Symbole de point | Symbole de la ligne
ukl) ) e dalusal) 34 ki) 3a L)
Ordinal & 7 1 5
Intervalle ou ration 4w o 5 jié 9 3 4
Nominal < 5 8 2 6
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